

特朗普正式获得总统职位

特朗普离白宫又近了一步。美国各地选举人17日投票,正式选举特朗普为下一任总统。

美国50个州和首都华盛顿哥伦比亚特区当天各自举行选举人会议,投票选举下任总统。结果显示,前总统、共和党总统候选人特朗普获得312张选举人票,美国现任副总统、民主党总统候选人哈里斯获得226张。

明年1月6日,美国国会参众两院将举行联席会议,点数2024年总统选举选举人票。特朗普将于当月20日宣誓就职。

美国总统选举实行“选举人团”间接选举制度。选举人团由538名选举人组成,获得半数以上即至少270张选举人票的候选人获胜。

《阿贝赛报》说,这是特朗普胜选以来首次回答记者提问。

路透社注意到,特朗普跟记者们开玩笑,与他竞选期间经常在言辞中表示愤怒的做法完全不同。

特朗普说不断有外国领导人对他表示祝贺、企业首席执行官们急于同他会面。他说:“第一个任期,所有人都跟我作对。这个任期,所有人都希望成为我的朋友。”

据新华社



特朗普或对美电动汽车政策进行重大改革

据路透社日前报道,美国当选总统特朗普的过渡团队建议进行广泛改革,以切断对电动汽车和充电桩的政策支持。该团队还建议对全球所有电池材料征收关税。

报道指出,建议提出之时正值美国电动汽车转型停滞不前之际。在此前竞选活动中,特朗普承诺将放宽对化石燃料汽车的管理,并推翻他所称的拜登总统的“电动汽车强制令”。整体来看,这些建议与拜登政府推动向电动车转型的政策相悖。

该团队此前还呼吁取消拜登政府

为消费者购买电动汽车提供的7500美元税收抵免。报道认为,当前许多传统汽车制造商正向美国市场推出更多电动车型,而这些可能出台的新政策或将对美国电动汽车生产和销售造成打击。

分析人士认为,这一政策转向并不出人意料。特朗普在7月举行的共和党全国代表大会上就曾表示,他要终止拜登的电动汽车政策,重振本土汽车制造业。特朗普还表示,要加强美国的石油和天然气钻探,摒弃拜登政府的新能源政策。

据新华社

美媒称马斯克因涉密安全问题受军方审查

美国《纽约时报》17日报道称,太空探索技术公司及其创始人埃隆·马斯克,多次违反旨在保护国家机密的联邦报告协议,包括不提供他与外国领导人会晤的一些细节,招致军方审查。

这篇报道援引大量匿名信源称,美国国防部监察长办公室、负责情报和安全的副部长办公室以及美空军,今年已针对马斯克涉密安全问题启动审查。美空军最近拒绝给予马斯克高级别安全访问权限,理

由是可能存在安全风险,包括以色列在内的一些国家也表示担心他可能会与其他国家共享敏感数据。

《纽约时报》并非报道马斯克存在涉密安全问题的唯一媒体。《华尔街日报》16日撰文称,可能存在马斯克无意中对他经常与他交谈的外国官员泄露机密的情形,他还涉嫌服用毒品。按照美政府规定,这些都属涉密人员需报告内容。

据新华社

滞留太空的2名美国宇航员返程日期再推迟



据美国航天局17日介绍,因波音公司“星际客机”飞船技术故障滞留国际空间站的两名美国宇航员,将不早于明年3月底返回地球。这让此前“明年2月返回地球”的计划再度推迟,也意味着原计划在太空“出差”8天的两人在空间站停留期至少超过9个月。

美航天局当天公布了新一期太空探索技术公司“龙”飞船载人航天任务计

划,这次代号“Crew-10”的航天任务发射时间从原定的明年2月推迟至不早于明年3月底。

两名美国宇航员威尔莫尔和威廉姆斯于今年6月5日搭乘“星际客机”飞赴空间站。飞船原定6月14日返航,但因推进器故障和氦气泄漏等问题,返航时间一再推迟。

据新华社

“本田和日产”要抱团取暖应对电车竞争?



日本知情人士18日披露,日本汽车制造巨头本田汽车和日产汽车有意合并,正在磋商,或将成立全球第三大汽车集团,以应对全球电动汽车市场激烈竞争。本田和日产证实,正在探讨合作的一切可能性,尚未决定。

据《产经新闻》、共同社等日本媒体报道,日本第二大车企本田和第三大车企日产正在考虑成立一家控股企业,把本田和日产置于旗下,继而成为全球第三大汽车集团。如果日产合作伙伴三菱汽车也加入,这个新集团的总销量将达800万辆,规模上可以与日本丰田汽车、德国大众汽车相匹敌。

本田和日产当天在一份声明中说,双方“正考虑未来合作的各种可能性,但尚未决定”。

按照共同社的说法,面对全球纯电动汽车市场竞争,日本老牌车企单打独斗将难以保持竞争力,因而打算抱团取暖,扩大规模并提高成本竞争力。

本田和日产今年3月达成意向,开展电动汽车生产和车载软件技术战略合作可行性研究。与日产组成企业联盟的三菱汽车8月加入相关磋商。由于车载软件研发耗资巨大,日本车企希望通过合并等方式保持经营规模,使巨额投资能够见效,同时加快研发速度。

本田5月宣布,计划到2030年对电动汽车的投资翻倍至650亿美元。本田三年前制定的目标包括到2040年实现所有销售车型均为电动汽车。日产汽车3月说,今后三年将推出30款新车型,其中16款是电动车。

据新华社

俄国防部长:俄将组建无人系统部队

俄罗斯国防部长别洛乌索夫日前表示,俄将组建新军种“无人系统部队”。

俄罗斯国防部扩大会议16日在莫斯科召开。别洛乌索夫在会上表示,根据俄总统普京相关指示,建议组建无人系统部队这一新军种。组建工作计划将最早在

2025年第三季度完成。

别洛乌索夫还指出,随着太空系统在支持作战行动中的作用不断提升,俄还需成立科研中心,用于发展导航和应对太空威胁。

据新华社

个人养老金大礼包

中国建设银行小程序可直接办理业务

<p>① 缴存有礼</p> <p>历史首次缴存 最高享 88元 奖励</p>	<p>② 推荐有礼</p> <p>邀请好友开户缴存 每月最高享 600元 奖励</p>
<p>③ 进阶有礼</p> <p>当年累计缴存首次达500元 最高享 188元 奖励</p> <p>当年累计缴存首次达10000元 最高享 380元 奖励</p>	<p>④ 客群有礼</p> <p>建行代发工资客户缴存 达标可享 20元 奖励</p>

安心悠享

扫码开立个人养老金

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
0535-6603545
网址: www.ccb.cn